
北海道支部

担当者名（ ）

アンケート有効回答者数（ 36 名）

○実施日時、場所 参加者数（ 36 名）

○テーマ

○当センター主催セミナー参加有無 ○参加者役職等

①　ある 14 （人） 38.9 ％ ①　経営者 9 （人） 25.0 ％

②　なし 22 （人） 61.1 ％ ②　管理者 24 （人） 66.7 ％

（合計） 36 （人） 100 ％ ③　従業員 1 （人） 2.8 ％

④　その他 2 （人） 5.6 ％

（合計） 36 （人） 100 ％

○アンケート結果

（１） セミナー内容 (２) 時間設定

①　大変満足 23 （人） 63.9 ％ ①　短い 5 （人） 13.9 ％

②　やや満足 10 （人） 27.8 ％ ②　適当 29 （人） 80.6 ％

③　ふつう 3 （人） 8.3 ％ ③　長い 2 （人） 5.6 ％

④　やや不満 0 （人） 0.0 ％ （合計） 36 （人） 100 ％

⑤　非常に不満 0 （人） 0.0 ％

⑥　無回答 0 （人） 0.0 ％ （３）　講師の説明

（合計） 36 （人） 100 ％ ①　わかりやすい 32 （人） 88.9 ％

②　ふつう 4 （人） 11.1 ％

③　わかりにくい 0 （人） 0.0 ％

（合計） 36 （人） 100 ％

（４）　今後受講したいセミナー(複数回答） （５）　個別訪問相談希望の有無

①　リスクマネジメント 13 （件） ①　希望する 7 （人） 19.4 ％

②　助成金 13 （件） ②　希望しない 10 （人） 27.8 ％

③　雇用管理改善 16 （件） ③　話を聞いて検討 11 （人） 30.6 ％

④　その他 2 （件） ④　無回答、その他 8 （人） 22.2 ％

（合計） 44 （件） （合計） 36 （人） 100 ％

（６）　上記（１）で「④ やや不満」又は「⑤ 非常に不満」と答えた具体的な理由

・今後受講したい内容、●当センターへの要望、○感想等

●釧路で開催してください。

○非常に参考になりました。

○ブログの作成に苦労しています。外国人雇用の制度と助成について詳しく学びたいです。実際雇用されている会社の取組の話を聞いてみたい。

平成　27年　12月　17日　（　木　）

介護職員の採用・定着セミナー北見市　【オホーツク木のプラザ】

平成27年度　　雇用管理セミナーアンケート報告

○沢田先生今回は出席させていただいてありがとうございました。とても参考になりました。

100.0 %

・介護のHPについて

○今本当に人材が集まらないということで、会社に不安を感じています。このような話が聞けて本当に良かったです。ありがとうございました。

○毎回とてもためになる研修を受けさせていただきありがとうございます。助成金申請したが、ハローワークと相談してもなかなかうまくいきません。

いつも悩んでいます。ちょうどHP作成を依頼したいところなので、これから今日の研修を活かしHPをつくるのが楽しみになりました。ありがとうございました。

○ホームページ作成、面接に関することなど大変参考になりました。来年度に向けて着手していきます。

受講者満足度


